

# 出轨被老公揭穿她竟下毒杀夫,幸好…… 她投完毒自首,民警及时赶到,避免了悲剧发生

因为家境贫寒,江苏盐城姑娘罗玉琳在父母之命下嫁给了老实巴交的小商贩祝海奎。对于这桩婚姻,她打心眼里不满意,她出轨了。而就在女儿10岁生日前夕,丈夫发现她有婚外情。恼羞成怒之下,罗玉琳在丈夫平时喝水的保温杯里下了老鼠药。庆幸的是,罗玉琳作案后便向派出所投案自首。民警及时赶到其家,在祝海奎喝水之前阻止了悲剧的发生。

通讯员 钱明辉 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

## 父母安排的婚姻,她不满意

因为长得漂亮,罗玉琳年轻时在乡里是众多小伙子的追求对象。然而,由于家境贫寒,加之又没有正儿八经的工作,1999年,在父母之命下,罗玉琳嫁给了老实巴交、其貌不扬的小商贩祝海奎。对此,罗玉琳心中是一百个不情愿。

新婚后,罗玉琳整日跟着丈夫赶集摆摊,而丈夫也对她宠爱有加,小日子过得也算甜甜蜜蜜。不过,还是有不少乡亲调侃罗玉琳,说她“一朵鲜花插在牛粪上”。这让她的心里很不平衡,不管丈夫对她多么宠爱,她总看他不顺眼。

## 日子过好了,她却出轨了

2000年后,靠着摆地摊,祝海奎家的条件越来越好,他也不再让妻子抛头露面。罗玉琳便在家中当起了全职主妇。

2014年3月,罗玉琳通过手机微信认识了有妇之夫孙晨光。经过长达半年的网上交流,两人开始了地下恋情。一开始,罗玉琳害怕被丈夫发现,还比

较收敛。但随着两人交往的时间越来越长,罗玉琳开始趁着祝海奎外出的时候,将孙晨光带到家中。久而久之,邻居间不免传出一些闲言碎语。祝海奎虽然听在耳中,但他还是很信任妻子,总觉得是因为自己在外面忙于生计,忽略了对妻子的关爱,这才招致闲话。

## 婚外情被揭穿 她下毒杀夫

今年7月27日,就在全家张罗着为女儿庆祝10岁生日的时候,祝海奎意外发现了罗玉琳出轨的事实。当天早上6点左右,祝海奎发现床边妻子的手机一直在响,打开一看竟有12个未接电话和1个未读短信。他当即回拨过去,但无人说话。而短信的内容却十分暧昧。

怒火中烧的祝海奎当着全家人的面质问罗玉琳对方是谁,并扬言要取对方的命。一时间,罗玉琳颜面扫地。心高气傲的她顿时恼羞成怒,决定要给丈夫点颜色看看。7月28日晚,在女儿生日宴过后,罗玉琳支开祝海奎,将事先准备好的瓶装水剂老鼠药投放到丈夫平时喝水的保温杯中。

下完药之后,罗玉琳便来到江苏盐城头营边防派出所自首。了解情况后,民警迅速赶到祝海奎家中。好在祝海奎还没喝水,避免了一场悲剧。

目前,罗玉琳因涉嫌故意杀人,已被警方依法刑事拘留。面对妻子的所作所为,祝海奎还是怀着一颗宽容之心,不断为她求情,希望宽大处理。得知这一切,再想到刚满10岁的女儿,罗玉琳流下了悔恨的泪水。

(文中人物均为化名)

## 扬州著名景点大虹桥被鉴定为危桥 随时可能坍塌,已实施临时交通管制



大虹桥 资料图片

扬州市公安局交警支队8月19日晚间对外发布通告,位于瘦西湖景区南门外的大虹桥,被综合评估为危桥,随时都有发生坍塌的危险。为此,即日起对大虹桥实施临时交通管制,禁止一切车辆从桥面通行。

大虹桥是扬州市级文保单位,横跨于瘦西湖上,初建于明崇祯年间,原是一木板桥,围以红色栏杆,故名“红桥”。清乾隆元年改建为石桥。因桥形似彩虹卧波,遂将“红桥”改为“虹桥”。现在的大虹桥于1972年扩建,由一孔桥改为三孔桥。

桥面拓宽,桥身拉长,桥坡改小,较原桥更为壮观。桥上有汽车往来、桥下有游船过往。不少游客会在桥上拍照留念。

交警支队在通告中表示:大虹桥因拱圈出现大量结构裂缝,经相关检测机构对桥梁进行结构特殊检测,大虹桥综合评估为危桥状态,随时会发生坍塌危险。根据有关法律规定,决定从通告发布之日起,对大虹桥实施临时交通管制,禁止一切车辆从桥面通行(行人、非机动车除外)。

现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松

## “开房不成殴打酒店女前台”后续报道 两名嫌疑人已被刑事拘留

8月16日凌晨3点多,常州迪诺水镇附近的全季酒店前台小石为客人办理入住手续,因住店客人不能提供身份信息,她表示无法登记入住,没想到竟遭到两名男子的殴打。8月19日现代快报记者从警方获悉,打人男子已被警方抓获。

8月16日凌晨,全季酒店前台小石独自在前台值班,刚喝完酒的肖某、张某等人走进酒店开房。肖某到前台出示身份证件,小石告知其另外入住的人也需要出示身份证件。肖某听了小石的话情绪很激动,用手中的皮夹砸向小石的头部,然后又走到吧台里面将小石踢倒。在酒店外的王某看到里面情形不对,赶紧跑到酒店里,将里面的肖某拉开离开酒店。小石追到门口,拿出手机拍摄。张某看到小石在拍摄,随即返回将小石的手机打掉,打了一巴掌在小石脸上,并踢了小石两

脚。后经医院检查,小石的头部有瘀伤,身上有局部擦伤。

三井派出所接到报警后立即立案调查。8月19日记者从派出所了解到,警方于8月18日将殴打小石的嫌疑人抓获。经审查,肖某和张某对犯罪事实供认不讳,目前两人已被刑事拘留。

8月16日凌晨,全季酒店前台小石独自在前台值班,刚喝完酒的肖某、张某等人走进酒店开房。肖某到前台出示身份证件,小石告知其另外入住的人也需要出示身份证件。肖某听了小石的话情绪很激动,用手中的皮夹砸向小石的头部,然后又走到吧台里面将小石踢倒。在酒店外的王某看到里面情形不对,赶紧跑到酒店里,将里面的肖某拉开离开酒店。小石追到门口,拿出手机拍摄。张某看到小石在拍摄,随即返回将小石的手机打掉,打了一巴掌在小石脸上,并踢了小石两

记者联系上了被殴打的酒店女前台小石,她告诉记者,酒店暂时安排她带薪休假。据了解,因为没有及时阻止打人者,当天值班的保安已经被酒店辞退。同时,酒店已经加强了安保工作,杜绝此类事件再发生。

通讯员 周金水

现代快报/ZAKER南京记者 陆文杰

# 小伙意外受重伤大出血 扬州中心血站A型血告急

来扬州务工的34岁小伙夏金来,8月18日下午意外受重伤大出血,被紧急送到苏北医院救治。现代快报记者昨天了解到,为了救治伤者,扬州市中心血站的A型血几乎用光,血站A型血全面告急。

通讯员 苏萱  
现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松



夏金来正在接受输血 现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松 摄

## 小伙重伤大出血,A型血告急

今年34岁的夏金来是哈尔滨人,目前在南京卫岗乳业扬州分公司工作。就在8月18日下午,在路上骑车的他,意外被前方货车上滚落的货箱击中,导致全身复合性外伤大出血昏迷,随后被紧急送往苏北医院抢救。

“当天下午,我们突然接到通知,要准备10个单位的A型血红细胞。”苏北医院临床输血科主任薛小萍告诉现代快报记者,没多久手术室就又来“要血”了,这让她非常紧张,“因为A型血库存本来就不多,我们一般库存为40个单位。”就在当天晚上,苏北医院方面紧急向市中心血站求援。随

后血站连夜送来了20多袋红细胞,共42.5个单位。

薛小萍表示,到昨天下午4点左右,短短24小时,已经给伤者输了红细胞89.9个单位,血浆8600毫升,还输了血小板。苏北医院重症监护室主任医师陈齐红介绍,目前伤者的情况非常严重,“因为他存在凝血功能障碍,手术之后还是在出血。虽然整体情况有所好转,但没有脱离生命危险,仍然需要输血。”

## 希望更多A型血市民献血

现代快报记者了解到,昨天上午,全城A型血的库存基本用完,“为了保障其他情况的紧急用血,A型血库存

还有少量的20个单位左右。”而在正常情况下,扬州每天需要50-55个单位的A型血,有突发情况还要增加。昨天下午6点钟,血站工作人员又检验出可用A型血70多个单位,但库存紧张的局面并未得到根本改观。

市中心血站副站长李正刚告诉记者,进入夏季以来,受高温天气影响,加上大学生放假,街头献血人数大大减少。一般情况下,全市每天需要100人的献血量,而最近街头采血人数不足20。“一旦出现紧急用血情况,这样的库存量肯定是不够的。”血站工作人员通过现代快报发出呼吁:希望扬州爱心市民,特别是A型血市民积极参加无偿献血。

## 14岁男孩一言不合就出走 失联3天躲起来看小说

常州一名14岁少年沉迷玄幻小说,因不满父母劝阻,与他们发生争执,一言不合便玩起了离家出走。警方和家长寻找3天,终于在8月18日将他找到。

小马(化名)今年小学毕业,暑假想好好放松一下,因为爱好看玄幻类小说,每天捧着手机看电子书。父母担心长期这样有损小马视力,影响学习,多次劝告,但小马不听。8月15日,小马又捧着手机看玄幻小说,小马的妈妈一气之下砸了小马的手机。小马与妈妈争吵了几句后,便离家出走了。

离家出走后,小马为了继续看玄幻小说,便进入了某学校教室,通过教室里的电脑和投影查找、阅读小说,一呆就呆了三天三夜,饿了便钻窗进教师办公室拿零食吃,困了便睡在教室桌子上。直到学校保安巡逻时发现异常,联系了民警,这才找到小马。民警找到小马时,小马因天气炎热身上长满了痱子。民警对小马进行了批评教育后,联系小马的父母,将小马接回了家。

通讯员 谢锋  
现代快报/ZAKER南京记者 葛小林